新中国即将迎来65华诞。65年,记录着一个国家砥砺奋进的壮阔历程;见证着一个民族迈向复兴的耀世荣 光。为纪念新中国成立65周年,从今天起,市场星报推出大型专栏《安徽力量——喜迎新中国成立65周年》,以 一个个普通安徽人的岁月留痕和精彩故事,凝聚成为江淮大地上的历史记忆,记录着新中国65年的光辉历程。

"黄山变迁"折射出安徽旅游大飞跃

12年间安徽旅游总收入增长近17倍,旅游业成为经济增长"新引擎"



星报讯(记者 董艳芬) 9月1日,安徽 凤阳县小岗村新建的游客中心启用,迎来 第一个接待高峰。中秋小长假期间,平均 每天有近千人前来小岗村,参观大包干纪 念馆,探寻中国农村改革的源头,感受红色 旅游的魅力。

事实上,这只是安徽旅游业发展的一 个小缩影。1979年7月,邓小平"黄山谈 话"开启了安徽旅游业的发展之路。35年 来,安徽旅游业取得了举世瞩目的成就。 对于黄山旅游30多年来的变化,65岁的合 肥人金寿虎感触颇多。

1984年6月的一天,在合肥工作的金 寿虎应邀去黄山开会,那也是他第一次登 上黄山。说起这次黄山之旅,金寿虎有着 许多难忘的旅途记忆。"你可能想象不到, 从合肥出发去黄山,我们整整花了一天的 时间。"金寿虎回忆说,那个年代,合肥没有 直通黄山的公路,他们早上5点从合肥出

发,途经芜湖,然后在芜湖转乘轮渡过江, 再经南陵、泾县、谭家桥,抵达黄山脚下已 是晚上8、9点了。金寿虎说,当时黄山整 个景区只有一台电话交换机与外界联系, 配套的旅游接待设施很少。"那时上山下山 基本靠走,一路上很少看到游客。"而让他 印象最深刻的是,当时山上宾馆里的房间 还是双层床,一间房足足住了12个人。

之后的几十年时间里,金寿虎又去过 黄山好几次。每一次,他都会感受这座安 徽旅游"第一山"的变化。"特别是2008年, 合铜黄高速公路开通之后的变化就更大 了。游客从合肥出发3个多小时就能直达 黄山区,太方便了。住宿条件、景区管理、 设施配套不知道翻了多少倍……'

金寿虎眼中的"黄山变迁"折射出安 徽旅游的大飞跃。市场星报记者了解到 这样一组数据:2002年,我省接待人境游 客仅45万人次,国内游客3884万人次,旅 游总收入202.9亿元。而根据省旅游局年 初制定的目标,力争在2014年底,我省将 实现接待入境游客433万人次、国内游客 3.78 亿人次、旅游总收入 3430 亿元的目 标。12年时间,安徽旅游总收入增长近17 倍,旅游业已成为拉动安徽经济增长的"新 引擎"。

男子夜间当街乱砍 民警鸣枪抓捕

因吸毒产生幻觉,觉得"有人要杀他"

星报讯(记者 曾梅) 一名年轻男子 晚上手持菜刀,与多名拿着手枪、警棍 的民警对峙。"我砍死你们!"已经双眼 通红、情绪失控的男子突然持刀向民警 冲过来。关键时刻,民警迅速掏出枪, "砰"的一声鸣枪示警,随即将该男子制 服。9月22日晚,这惊魂一幕就发生在 利辛县杨桥口附近。

22日晚7:30左右,利辛双桥派出 所民警接到报警,称有人要砍人。

民警赶到现场,见该男子大约30多 岁,此时他正手持菜刀,拦截路过车辆, 并试图砍人,情绪很是激动。"都别过 来!过来我砍死你们!"现场,男子情绪 很是激动,不停地阻拦路过车辆。

民警随即进行劝说,但男子情绪激 动、双眼通红,根本不听,一直挥舞着菜刀 要砍人。说话间,男子向民警冲过来,扬 言要砍警察。紧急时刻,民警立即开枪 示警。男子见状,这才后退几步。

为了让男子稳定情绪,民警也后退, 并与他谈判。对峙持续大约1小时,男子 终于情绪崩溃,将菜刀扔在地上,民警上

利辛双桥派出所教导员何旭告诉 市场星报记者,制服男子后,民警就对 其进行了尿检,结果显示为阳性,查出 他吸食的是甲基苯丙胺,即冰毒。

询问中,男子称,当天吸毒后他坐 上了从河南到义乌的大巴车,途经利辛 附近时,他突然毒瘾发作,产生幻觉,觉 得有人要杀他,于是他中途下车,坐上 一辆三轮车来到现场附近,还在附近一 家熟食店偷来一把菜刀,这才上演了上 述荒唐的一幕。

鉴于男子的行为已经触犯治安管理 处罚条例,警方对其处以拘留20天、罚款 2500元的处罚。具体案情警方还在进一 步调查中。

全省中小学图书馆 省级骨干培训开班

星报讯(孙多宝 记者 桑红青) 图书 文献的采访与加工、现代图书物流的配送 ……9月23日,全省中小学图书馆(室)工 作省级骨干培训开班,来自全省各地教育 技术装备中心(站、馆)负责人及部分学校 图书馆员100余人参加了培训。

据悉,此次培训由安徽省教育技术装 备中心、安徽省图书馆共同主办,培训时 间为3天,培训主要内容为图书馆建设、 配备、管理与应用,中小学图书馆读者工 作、读书活动开展等,以及图书招标采购 等有关知识,会议邀请了安徽省图书馆、 安徽大学图书馆等负责人进行专题报告, 并实地参观了省图书博物馆、现代图书物 流、印刷厂等,了解图书印制、配送过程。

"瓜哥"曾胜春二赴《天天向上》 开创六安瓜片娱乐营销新格局

2014年9月19日湖南卫视《天天向上》



瓜哥携手"瓜片哥的茶"与陆毅父女、黄磊父女再次做客《天天向上》



瓜哥刚上场,汪涵第一眼便认出他,两人亲切握手。

Market Committee of the Committee of the



瓜哥现场与"爸爸去哪儿"中嘉宾交流互动。

中华老字号



种茶有方 制茶有道 计每一杯更安心

种茶有方, 不仅是专注自然, 更是国标认证

- ●数控育苗,是科学,更是专业——20000平方国家级育苗基地
- ●生态基地,是天赋,更是呵护——20000亩自有国标茶园

制茶有道,不仅是传承古法,更是全程科技保障

- ●古法技艺,是传承,更是责任——中华老字号、国家非物质文化遗产传承人单位
- ●全程安全品控,是智能,更是标准——1000亩生态综合体





热线: 0551-65321700/0564-3391188 址:安徽六安市裕安区龙河西路口 天猫徽六官方旗舰店: huiliu.tmall.com 徽六官方网址: www.huiliutea.com